
Poštovani čitatelji,
pred vama je novi dvobroj časopisa Kemija u 
industriji, koji i ovoga puta donosi pregled aktualnih 
znanstvenih, stručnih i društvenih tema iz područja 
kemije i kemijskog inženjerstva. Kroz objavljene 
radove, prikaze i osvrte nastojimo potaknuti razmjenu 
znanja, iskustava i ideja koje oblikuju suvremenu 
kemijsku struku.
U ovom broju izdvajamo teme poput aditivne 
proizvodnje u kemijskom inženjerstvu, s naglaskom 
na procese za metale i ostale materijale, kao i 
istraživanje kvalitete hladno prešanog sezamova ulja 
različitih proizvođača iz Bosne i Hercegovine, uz niz 
drugih zanimljivih i relevantnih priloga.
Donosimo i pregled nedavno održanog XVI. susreta 
mladih kemijskih inženjera na Fakultetu kemijskog 
inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 
kao i izvještaje s događanja poput V. MUZZA tjedna 
znanosti, Dana otvorenih vrata FKIT-a i Festivala 
znanosti. Najavljujemo i drugu radionicu „Na pragu 
završetka: kompostabilna ambalaža iz otpadne 
biomase – stanje, perspektive i potreba za daljnjim 
istraživanjima“, koja će se u lipnju održati u Osijeku 
u okviru NPOO projekta, uz informacije o programu 
i prijavi.
Posebnu pažnju posvećujemo aktivnostima u svibnju 
i lipnju u sklopu projekta „Znanje + Kreativnost 
= STEM inspiracija“, sufinanciranog iz ESF+. 
Projekt je usmjeren na popularizaciju znanosti te 
poticanje interesa za STEM područja kroz radionice, 
predavanja i interaktivne sadržaje za djecu i mlade. U 
srpnju će se, u okviru istog projekta, održati i stručna 
konferencija „Inovacije u STEM-u: ključevi napretka 
kroz zelenu tranziciju i digitalizaciju“, a uvid u program 
dostupan je u ovom broju.
Pozivamo vas da nas pratite i uključite se u aktivnosti putem naših online kanala, gdje možete saznati više 
o mogućnostima sudjelovanja, kako za vas, tako i za vašu djecu:
🔗 https://www.hdki.hr
🔗 cjelozivotno-fkit-hdki.hr/stem
🔗 https://www.facebook.com/hdki1912
🔗 https://www.linkedin.com/company/hdki/?viewAsMember=true
🔗 YouTube – ZnanjeKreativnostSTEMIn (https://www.youtube.com/watch?v=SzTL_8WEIIE)

Na kraju, želimo vas podsjetiti da u svoje kalendare već sada zabilježite nekoliko važnih stručnih i 
znanstvenih događanja koja će obilježiti 2026. godinu. Među njima izdvajamo 6th International Congress 
of Chemists and Chemical Engineers of B&H, koji će se u lipnju održati u Sarajevu, Bosni i Hercegovini, 
zatim konferencije koje će se održati tijekom rujna: Solutions in Chemistry u Rijeci, 8th Croatian Congress 
of Microbiology u Trakošćanu te ESTAC 14 u Splitu. Također, u rujnu će se u Vukovaru održati i 21. 
Ružičkini dani, u čijem će se sklopu organizirati i II. skup laboratorijskih tehničara.
Vjerujemo da će ova okupljanja ponovno biti vrijedne prilike za susrete stručnjaka iz znanstvene i stručne 
zajednice, razmjenu novih spoznaja te poticajne rasprave o aktualnim temama u području kemije, kemijskog 
inženjerstva i srodnih disciplina.

Želimo vam ugodno čitanje!

Urednici

Šime Ukić 
Dajana Kučić Grgić
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